

## Хроника прошедшей недели

Автор: Елена

14.08.2023 16:10

---

Ещё одного подростка получил травмы в результате ДТП 13 августа в 20.10 часов. В районе дома №36 по ул. Никольское шоссе водитель Toyota Corolla на перекрёстке улиц Никольское шоссе - Авиационная при повороте направо на зелёный свет сбил юного пешехода, который также переходил дорогу на разрешающий сигнал светофора. В результате несовершеннолетний получил травмы.

Инспекторы ДПС за неделю пресекли 204 административных правонарушения, в том числе один водитель был задержан пьяным за рулём. За отсутствие автостраховок оштрафованы 44 водителя, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.